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1. Íàéäèòå êîíôîðìíîå îòîáðàæåíèå ïîëóêðóãà |z| < 1, Im z > 0 íà

âåðõíþþ ïîëóïëîñêîñòü.

2. Íàéäèòå êîíôîðìíîå îòîáðàæåíèå ïîëóïîëîñû Re z > 0, 0 <
Im z < 1 íà âåðõíþþ ïîëóïëîñêîñòü.

3. Íàéäèòå êîíôîðìíîå îòîáðàæåíèå âåðõíåé ïîëóïëîñêîñòè ñ âû-

áðîøåííûì îòðåçêîì îò 0 äî i íà âåðõíþþ ïîëóïëîñêîñòü.

4.Íàéäèòå êîíôîðìíîå îòîáðàæåíèå âíåøíîñòè ýëëèïñà ñ ïîëóîñÿìè

a, b (a > b) íà âíåøíîñòü åäèíè÷íîãî êðóãà.

5. Íàéäèòå êîíôîðìíîå îòîáðàæåíèå îáëàñòè D, ÿâëÿþùåéñÿ âåðõ-

íåé ïîëóïëîñêîñòüþ Im z > 0 ñ ðàçðåçîì ïî äóãå îêðóæíîñòè |z| = 1,
0 ≤ arg z ≤ α, ãäå 0 < α < π, íà âåðõíþþ ïîëóïëîñêîñòü.

6. Íàéäèòå êîíôîðìíîå îòîáðàæåíèå îáëàñòè D, ÿâëÿþùåéñÿ ïîëó-

ïîëîñîé Re z > 0, 0 < Im z < π ñ ðàçðåçîì ïî îòðåçêó [12πi, 1 +
1
2πi], íà

âåðõíþþ ïîëóïëîñêîñòü.

7. Ïóñòü Γ � ãëàäêàÿ êðèâàÿ Γ : [0,+∞) → H â âåðõíåé ïîëóïëîñêî-

ñòè H, íà÷èíàþùàÿñÿ â òî÷êå Γ(0) ∈ R âåùåñòâåííîé îñè, è ïóñòü Γt �

÷àñòü êðèâîé Γt := Γ([0, t]). ×åðåç g(z, t) îáîçíà÷èì ôóíêöèþ, îñóùåñòâ-

ëÿþùóþ êîíôîðìíîå îòîáðàæåíèå îáëàñòè H \Γt íà H, íîðìèðîâàííóþ
óñëîâèåì g(z, t) = z + u(t)z−1 + O(z−2), z → ∞, t > 0. Äîêàæèòå, ÷òî
ñóùåñòâóåò íåïðåðûâíàÿ âåùåñòâåííîçíà÷íàÿ ôóíêöèÿ ξ(t), òàêàÿ, ÷òî
ôóíêöèÿ g(z, t) óäîâëåòâîðÿåò äèôôåðåíöèàëüíîìó óðàâíåíèþ

∂g(z, t)

∂t
=

1

g(z, t)− ξ(t)

∂u

∂t
, g(z, 0) = z.

Ýòî óðàâíåíèå íàçûâàåòñÿ (õîðäîâûì) óðàâíåíèåì Ëåâíåðà è èãðàåò

âàæíóþ ðîëü â òåîðèè êîíôîðìíûõ îòîáðàæåíèé.


